

Disputás sikerek hazai pályán

„A szónokság szabad nép körében támadt, s szabad nép életéhez tartozik....

Szó szavat hűz maga után; élő tanácskozásban fejlődik ki, s tartatik fenn a szabadság szelleme...”

(Kölcsey: Parainesis)

Idén ősszel – november 9-10-én – a szarvasi Fő Téri Általános Iskola látta vendégül a disputásokat. Csapatok érkeztek Debrecenből, Dunakeszről, Kecskemétre és Pécsről. A szarvasiak hét csapattal álltak ki, melyekben iskolánk volt tanuló is szerepeltek. A diákok a 'Magyarországon a gyerekek védelme megfelelő' illetve 'nem megfelelő' témát vitatták meg.



A verseny első programjaként Toth Tamásné a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat vezető családgondozója tartott előadást a gyermekvédelem helyzetéről. A gyerekeket

a felkészülés során szerzett ismeretek bővítésében segítette a kiváló előadás. A SZARVAS OPEN 2007 disputa verseny szombaton kezdődött három vitával, három korcsoportban. A versenyt Babák Mihály polgármester és Závogyán Judit intézményegység-vezető nyitotta meg. Beszédükben kiemelték a demokratikus vita fontosságát. Vásárnap a döntők és az eredményhirdetés következett.

A versenyen töltötték gyakorlatukat a Tessedik Sámuel Főiskola pedagógus-szakvizsgás hallgatói oktatójuk, Tímárné Hunya Tünde vezetésével.

A közel száz főt mozgató versenyt Sándor Márta, Zakar Erika, Jani Erzsébet és Szatmári Rita szervezte, munkájukban segítséget kaptak a Fő Téri Általános Iskola tanáraitól. Az esemény lebonyolításában nagy segítséget nyújtottak felajánlásokkal: a Polgármesteri Hivatal Ifjúsági és Sport Bizottsága, Földesi Zoltán országgyűlési képviselő, a Tehetség és Siker Alapítvány, a Fő Téri Általános Iskola Diákönkormányzata, Babák Mihály polgármester, Bakulya Anna, a Zsapír írószertbolt és a Zsobeni pékség. Segítségüket köszönjük.

A családias hangulatú versenyen jól érezték magukat a gyerekek. A viták során bővíthették tárgyi tudásukat és fejleszthették kommunikációs készségüket. Az esemény azért is emlékezetes a szarvasiak számára, mert mindhárom korcsoportban kiváló eredményeket értek el. Felkészítőik Sándor Márta és Jani Erzsébet voltak.

Csapateredmények:

I. korcsoport	II. korcsoport	III. korcsoport
1.hely Nemo Szarvas Szabó Alexandra, Kasik Viktor, Fabó Márk	1.hely Traccsparti, Szarvas Pető Dominika, Varga Viktória, Ambrus Timea	1. hely Flőccs, Dunakeszi Filiczki Jonatán, Erdélyi Orsolya, Kovács Bálint
2.hely Világítótorony Kecskemét Szondi Tamás, Csertő Zoltán, Szabó Zoltán	2.hely Vicsovics, Szarvas Demeter Vivien, Varga Viktória, Sovány Csongor	2.hely Szabó-Kiss-Antal, Szarvas Szabó Anna, Kiss Alexandra, Antal Mihály
3.hely Dunakeszi Dunakeszi Krausz Anna, Grósz Ticiána, Hunyadi János	3.hely Kóktél, Szarvas Krucchio Tamara, Farkas Rita, Lizon Loretta	3.hely FeketeAngyalok, Debrecen Borbély Erzsébet, Nagy Anna, Bodnár Judit

Egyéni eredmények:

1. hely Fabó Márk, Szarvas	1. hely Ambrus Timea, Szarvas	1. hely Antal Mihály, Szarvas
2. hely Grósz Ticiána, Dunakeszi	2. hely Varga Viktória, Szarvas	2. hely Kovács Bálint, Dunakeszi
3. hely Szabó Alexa, Szarvas	3. hely Pető Dominika, Szarvas	3. hely Orbán Szilvia, Debrecen

A gondoskodókról gondoskodtak

„A szociális munkát régen jómódú asszonyok végezték. Most egyik nehéz helyzetben lévő segít a másikon.” Ezzel a felütéssel kezdte köszöntőjét a Szociális Munkások Napja alkalmából november 16-án, csütörtökön este Szarvason rendezett nagyszabású rendezvényen Uhljár Zita a Körös-szögi Kistérség Szociális és Gyermekjóléti Intézmény vezetője. A jó hangulatúnak ígérkező estét azzal vezette be, hogy ezen a napon nem az intézmény dolgozói gondoskodnak másokról, hanem arról fognak gondoskodni mások, hogy ők jól érezzék magukat.

A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Babák Mihály Szarvas polgármestere, a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása elnöke, Frankó János Csabacsüd polgármestere és Lázár Zsolt Szarvas Város Képviselő-testülete Népjeléti Bizottságának elnöke. Szarvas polgármestere baráti hangon üdvözölte a két és fél éve alapított intézmény összegyűlt dolgozóit, elmondta nekik, hogy a jövő évre is meg lesz a pénz az

intézmény működésére és az itt dolgozóknak hosszú távon is biztonságban van a munkahelye. Munkájukat értékelve elmondta, hogy az elmúlt két és fél évben rossz szót, panaszt nem hallott róluk, s tudja, feladatukat türelemmel, megértően végzik. Kérte őket a jövőben is őrizték meg ezt a hozzáállást, s figyeljék, kutasák fel mindazokat, akiknek szükségük van, szükségük lehet a segítségére.

Frankó János megragadta az alkalmat, hogy elmondja, az önkormányzatok felelősséget éreznek azért, hogy a segítők jól végezhesék munkájukat. Mint mondta, az intézmény fenntartóinak nem csak a munkát kell megkövetelniük, de a feltételeket is biztosítaniuk kell ahhoz. Megígérte, hogy a kistérség önkormányzatai kellő figyelmet fordítanak ezután is a szociális intézményre.

A rendezvény hangulatát a Szarvasi Tánc Sport Egyesület műsora alapozta meg. Uhljár Zita fotókkal tarkított, kedves intézményi bemutatója pedig ahhoz járult hozzá, hogy jó hangulatú, összetartó csapat töltsen együtt ezt az estét, s végezze munkáját a hétköznapokon. **K.Zs.**

Meghívó

November 24-én szombaton, délelőtt 11 órától avatják fel a Magyar Gárda Békés megyei irodáját Szarvason.

Helyszín: Béke utca 7.

Beszédet mond: Vona Gábor, a Magyar Gárda és a Jobbik elnöke, Samu Tamás Gergő, a Jobbik szarvasi elnöke, Tóth Zoltán, a Magyar Gárda Békés megyei szervezője

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Magyar Gárda